Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 123

Thursday, June 26, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 81

[TX-29-1-6085a; FRL-5834-2]

Designation of Areas for Air Quality Planning Purposes; Texas; Revised Geographical Designation of Certain Air Quality Control Regions

Correction

In rule document 97–14450 beginning on page 30270 in the issue of Tuesday, June 3, 1997, make the following correction:

§81.344 [Corrected]

On page 30273, in § 81.344, in the table, under "Designated area", in the third paragraph entry, in the fourth line from the bottom, "Candall County" should read "Randall County".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

National Institutes of Health

Division of Research Grants; Notice of Closed Meetings

Correction

In notice document 97–15738 beginning on page 32626 in the issue of Monday, June 16, 1997, make the following correction:

On page 32627, in the first column, in the 15th line "Hyatt Regency Hotel, Arlington, VA." should read "Hyatt Regency Hotel, Bethesda, MD".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

National Institutes of Health

Notice of Meeting

Correction

In notice document 97–14715 appearing on page 30873 in the issue of Thursday, June 5, 1997, make the following corrections:

On page 30873:

- 1. In the first column, in the third line, in the **SUMMARY** section, "of" should read "for".
 - 2. In the second column:

a. In the 17th line "and" should read "with".

b. In the sixth line above **TentativeAgenda** "have" should read "has".c. In the fourth line above **Tentative**

Agenda "form" should read "from". d. In the fifth line, in the **Public Participation** section, "statement"

DEPARTMENT OF COMMERCE

should read "statements".

International Trade Administration

[A-427-801, A-428-801, A-475-801, A-588-804, A-485-801-, A-559-801, A-401-801, A-412-801]

Antifriction Bearings (Other Than Tapered Roller Bearings) and Parts Thereof From France, Germany, Italy, Japan, Romania, Singapore, Sweden, and the United Kingdom, Initiation of Antidumping Duty Administrative Reviews and Notice of Request for Revocation of an Order

Correction

In notice document 97–15867 beginning on page 32754 in the issue of Tuesday, June 17, 1997, make the following corrections:

On page 32754, in the table, the second and third entrys under "France A-427-801" and the first and second entrys under "Germany A-428-801" should read as follows:

Proceedings and firms	Domestic like product
France A-427-801: SNFA Societe Nouvelle de Roulements (SNR) Germany A-428-801: Bruckner FAG Kugelfischer Georg Schaefer AG	Ball & Spherical. Ball & Cylindrical. Ball. All.